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‘Acxnor 7.1 Acifte ot noudda BS(1, 2), pe mopdotaon (a, b|ab = b%a), etvar enéxtoon
HNN pe Bdon plo dmeipn xuxhixt| oudda.

To B0 yioe v opdda BS(p, q), pe napdotaon (a, b|ab? = bla).

Ou ouddec BS(p, q) ovoudlovton ouddec Baumslag — Solitar.

‘Acxnomn 7.2 Ocwpriote oudda G mou eivon enéxtaon HNN ye Bdon A xaw euotadéc ypduua
t. Aci€te ot t éyel dneon t6€n 010 G, xou o {t) N A = {1}.

"‘Aoxnor 7.3 Acilte ont oty opdda G pe noupdotaon (a, b, ¢|aba™ = b?, beb™ = ¢?),
o oTotyelol a xat ¢ €youv dmelpn téEn, xou {ay N {c) = {1}.



